

Pridružite se EPALE zajednici koja broji preko 39 hiljada stručnjaka za učenje odraslih da ocjenjujete, komentarišete i dajete svoj doprinos!

Poštovane EPALE kolege,



Tematski fokus na platformi u aprilu bio je **domašaj i usmjeravanje**. Tokom ovog vremena, EPALE nacionalni timovi i zajednica objavili su brojne inspirativne studije slučaja, članke, izvještaje i druge resurse.

[Pogledajte sažetak aprilskog fokusa koji je pripremio tematski koordinator David Mallows.] (na engleskom jeziku)

Kao dio našeg fokusa u maju – obrazovanje migranata, želimo da Vas pozovemo da nam se pridružite na uživo diskusiji na EPALE o ulozi i izazovima učenja odraslih u podršci migrantima da se integrišu u zemlji domaćinu, i na koj način se može njegovati tolerancija i kulturološko razumijevanje. Diskusija će se odvijati na engleskom jeziku na ovoj stranici dana 31. maja 2018. godine. Moderator će biti EPALE tematska koordinatorica **Gina Ebner**.

Pogledajte poseban odjeljak na EPALE o politici učenja odraslih

Ukoliko već to niste učinili, **posjetite novi odjeljak na EPALE o EU politici** gdje možete pronaći informacije o prilikama za finansiranje pojedinaca, aktivnosti i projekata u učenju odraslih. Otkrijte korisne alate, resurse i istraživanja koja se odnose na politiku učenja odraslih!

Blog članci

Usmjeravanje i orijentacija za odrasle polaznike: Projekat GOAL (na engleskom, finskom i poljskom jeziku)

JD Carpentieri sa UCL Instituta za obrazovanje govorio je o svom učešću u međunarodnom projektu čiji je cilj razvoj programa usmjeravanja i orijentacije za obuhvat niskoobrazovanih odraslih lica i upućivanje na njihove potrebe.

Usmjeravanje i orijentacija za odrasle polaznike u Flandriji (na engleskom jeziku)

Caroline van den Buijs sa Flamanskog Odsjeka za obrazovanje i osposobljavanje govori o tome na koji je način projekat GOAL sproveden u Flandriji, Belgija.

Usmjeravanje i orijentacija za odrasle polaznike u Češkoj (na engleskom jeziku)

Tereza Halouzková, sa Nacionalnog instituta za obrazovanje, obrazovni centar za savjetovanje i centar za kontinuirano obrazovanje nastavnika podijelila je informacije o tome šta je funkcionisalo a šta ne na projektu GOAL u Češkoj.

Usmjeravanje i orijentacija za odrasle polaznike na Islandu (na engleskom jeziku)

Fjóla María Lárusdóttir iz Servis centra za obrazovanje i obuku otkrila je šta je naučila iz projekta GOAL i sa kojim se izazovima suočila tokom njegove implementacije na Islandu.

Usmjeravanje i orijentacija za odrasle polaznike u Litvaniji (na engleskom jeziku)

Jūratė Tamošaitytė sa KPMPC podijelila je svoje iskustvo na projektu GOAL i koji su naredni koraci za ovaj projekat u Litvaniji.

Usmjeravanje i orijentacija za odrasle polaznike u Holandiji (na engleskom jeziku)

Lise Weerden iz holandskog Ministarstva obrazovanja, kulture i nauke govorila je o tome na koji način je Holandija imala benefita od projekta Goal.

Usmjeravanje i orijentacija za odrasle polaznike u Sloveniji (na engleskom jeziku)

Pogledajte kako je projekat GOAL pomogao organizacijama da dođu do niskoobrazovanih odraslih lica u Sloveniji.

Vijesti širom Evrope



Mnogo toga se dešavalo u aprilu u sektoru učenja odraslih širom Evrope:

- U Litvaniji, Ministarstvo obrazovanja i nauke **usvojilo je akcioni plan za razvoj cjeloživotnog učenja** za 2017-2020. godinu. (na engleskom jeziku)
- U međuvremenu, Asocijacija Švajcarske za kontinuirano obrazovanje **spvela je studiju o digitalizaciji daljeg obrazovanja**. (na njemačkom jeziku)
- Flamanska Vlada primila je **savjetodavni izvještaj od socijalnih partnera** u kome se predlaže da zaposleni na puno radno vrijeme imaju pravo na do 125 sati obuke godišnje. (na holandskom jeziku)

Pridružite se sada!

Ne zaboravite da se registrujete na EPALE kako biste dijelili svoja mišljenja o ovim objavama. Pridružite se sada i postanite dio zajednice koja broji preko 39 hiljada stručnjaka za učenje odraslih.